

经营者提供超薄塑料袋要受罚

工商部门从今年6月1日起开始实施处罚

从今年6月1日起,工商部门将对商场、超市、市场以及销售门店提供、使用塑料购物袋的情况进行重点监督检查,对提供、使用超薄塑料购物袋的违法经营者,以及销售未加贴(印)合格塑料购物袋产

品标志的塑料购物袋的经营者,依法进行处罚。

记者3月31日从国家工商行政管理总局了解到,各级工商机关还将从今年6月1日至8月1日,对生产、销售塑料购物袋的经营者开

展一次全面的集中清查行动,依法取缔无合法证照的塑料袋生产企业,重点查处生产非法塑料购物袋的小作坊、黑窝点,依法查处违法违规行。

据新华社电

时政速览

姜异康任山东省委书记,李建国不再兼任

日前,中共中央决定:李建国同志不再兼任山东省委书记、常委、委员职务;姜异康同志任山东省委委员、常委、书记。

据新华社电

第8次中日防务安全磋商在京举行

中国人民解放军副总参谋长马晓天3月31日在北京八一大楼与来访的日本防卫省事务次官增田好平举行了第8次中日防务安全磋商。双方就双边防务交流、各自的安全关切等交换了意见。

增田好平表示,日本政府在台湾问题上的立场是一贯的,日方在中日联合声明中的承诺没有改变。双方同意4月举行中日防务部门海上联络机制首轮专家组磋商。

据新华社电

香港流感受控

小学及幼稚园全面复课

3月31日,老师们在为小学生消毒双手,检查体温。

当日,因近期香港流感疫情得到有效控制,已经停课两周的全港小学及幼稚园全面复课。

新华社发



安徽阜阳中院腐败窝案震惊全国,三任院长入狱 涉案院长行贿了15次,竟还获得连任

2007年1月底,震惊全国的安徽省阜阳市中级人民法院(以下简称“阜阳中院”)腐败窝案相继作出一审判决,阜阳中院先后三任院长尚军、刘家义、张自民被判入狱。记者日前赴阜阳调查获悉,尽管腐败窝案判决已经一年有余,但一些行贿者却毫发无损,仍然戴着“乌纱帽”。

何涛就是其中一名行贿者,他曾连续向刘家义、张自民两任法院院长行贿15次。然而,腐败窝案判决半月后,在2007年2月召开的界首

市第十四届人民代表大会第一次会议换届选举中,何涛却得以连任界首市中级人民法院院长。

记者了解到,在刘家义、张自民案件中,行贿多次并得以连任法院院长的并不止何涛一人。

在界首市委宣传部的协调下,记者见到了何涛本人。“我的问题阜阳市纪委已经给了结论,换届时阜阳市委也都很慎重,我是经过选举的。”何涛承认,“的确是犯了错误”,网上举报材料中的判决书的内容都是事实。

在采访中,何涛也谈及,现在的官场,当官一定要上面有人。他揶揄道:“要是中央有人,我现在都到省里去了。”

界首市人大常委会相关负责人通过市委宣传部工作人员称,任命何涛是由阜阳市中级人民法院提名的,界首市人大只是走了一个任命程序,他们并没有决定权。“买的官帽子不但没掉,反倒被正式任命了。”一位官员说,这让更多清白的官员很伤心。

据《中国青年报》

湖南怀化官员上班炒股受处分

最近,怀化市纪委下发通报,对22名上班时间打牌、炒股、网聊的干部进行通报处理。

据悉,从3月初开始,由怀化市纪委牵头分别对59个市直副处以上单位,6个宾馆、茶楼进行了为期一个月的明察暗访。通过督察发现,存在问题的单位有17个。其中上班时间在宾馆茶楼玩牌的有5人,在办公室上网炒股的有7人,玩电脑游戏和上网聊天的有10人。

据《潇湘晨报》

香港元亨投资集团
Fragrant HK dollar Henry invests the group

至尊水疗是集水疗、SPA、洗浴、餐饮、茶苑、休闲、客房、商务接待为一体的五星级酒店式会馆。

8000平方米水疗空间,世界顶级阿拉伯迪拜的奢华设计理念;独特的水疗功能,清爽怡人的异域风情,独树一帜的特色按摩,纯会员制的科学管理,打造全新水疗理念!

【本会馆将会成为您工作之余休闲之时的最佳理想境地,会馆现隆重推出“至尊金卡”,适合公司宴请接待活动,特为商务人士量身打造!】

●至尊金卡7888元 次卡(100次)

享受消费优惠:每次78元=浴资68元+10元 即可享受

男士美体168元+搓背38元+美鞋+美发+洗头+洗衣+洁身+休息≈300元=78元

同时赠送与享受优惠:赠元亨水疗会馆浴资券10张;价值680元

赠元亨水疗会馆豪华客房券2张;价值560元

赠元亨水疗会馆标准客房券10张;价值1800元

其他同等消费场所如需1000元的消费在本会馆会员只需260元是市场价的2.6折,会员客房5折优惠;贵宾区按摩5折优惠

●元亨一卡通:储值10000元以上可在王府燕翅鲍享受9折、SPA享受7.5折、至尊水疗享受7.5折优惠!



水疗浴区



水疗洗头



足疗



水疗休息厅



水疗咖啡吧



水疗更衣室

本会馆全体员工诚邀您光临体验,我们将竭诚为您提供最优质的服务!

会员正在招募中……

会员招募热线: 60205111、13939036818王经理